
 

 
ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση  για  συμμετοχή  εκπαιδευτικών  ΠΕ06  σε  εξ  αποστάσεως 

επιμορφωτικό πρόγραμμα για την ευρωπαϊκή δράση eTwinning»  

 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Καλή  και  γεμάτη  υγεία,  χαρά,  ευημερία,  ελπίδα,  γαλήνη,  προσφορά,  όνειρα  και 

επιτυχίες η νέα Χρονιά!  

Σας  προσκαλώ  να  συμμετάσχετε  σε  εξ  αποστάσεως  επιμορφωτικό  πρόγραμμα  με 

θέμα «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών Αγγλικής Γλώσσας Π.Ε και Δ.Ε για την ευρωπαϊκή 

δράση eTwinning». To eTwinning είναι μία ευρωπαϊκή δράση, που έχει σχεδιαστεί για να 

βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς να συνδεθούν μεταξύ τους, προκειμένου να συναντηθούν, 

να μοιραστούν και να εργαστούν από κοινού ως μία κοινότητα δικτύωσης.  

Το  συγκεκριμένο  επιμορφωτικό  πρόγραμμα,  που  είναι  προαιρετικό,  απευθύνεται 

στους  εκπαιδευτικούς  Αγγλικής  της  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δ΄ 

Δ/νσης Αθήνας και διοργανώνεται μέσω της διαδικτυακής Κοινότητας Πρακτικής Δ΄ Αθήνας 

“ELTeachers D Athens Cop”.   Στόχοι του είναι:    

− Να γνωρίσετε  τη διαδικτυακή πύλη  του eTwinning  και  τις δυνατότητες που 

προσφέρει. 
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− Να γνωρίσετε τα εργαλεία που προσφέρει η πλατφόρμα του eTwinning τόσο 

για  το  σχεδιασμό  και  την υλοποίηση συνεργατικών  έργων,  όσο  και  για  την 

επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών. 

− Να  αναγνωρίσετε  τις  διαφορές  του  eTwinning  σε  σχέση  με  τα  υπόλοιπα 

σχολικά προγράμματα. 

− Να αντιληφθείτε την προστιθέμενη αξία της δράσης eTwinning στη διδακτική 

διαδικασία. 

− Να γνωρίσετε τις προκλήσεις και τις δυσκολίες που μπορεί να έχει η χρήση 

μία  συνεργατικής,  διαδικτυακής  πλατφόρμας  και  ο  σχεδιασμός  και  η 

υλοποίηση ενός ευρωπαϊκού προγράμματος.  

            Το επιμορφωτικό σεμινάριο έχει 3 θεματικές ενότητες και αναμενόμενη διάρκεια 4 

εβδομάδες. Για να μπορέσετε να παρακολουθήσετε τα μαθήματα, πρέπει να είστε μέλη ή 

να εγγραφείτε  (ακολουθώντας τις οδηγίες εγγραφής που επισυνάπτονται) στην κοινότητα 

πρακτικής καθηγητών Αγγλικής Δ΄ Αθήνας. Για την επιτυχή ολοκλήρωση του σεμιναρίου και 

τη  χορήγηση  αντίστοιχης  βεβαίωσης,  θα  πρέπει  να  ακολουθήσετε  τις  οδηγίες  της  κάθε 

ενότητας,  να  μελετήσετε  το  υλικό  και  να  ολοκληρώσετε  τις  δραστηριότητες  της  κάθε 

ενότητας μέσα στον προβλεπόμενο χρόνο.  

            Για οτιδήποτε χρειαστείτε είμαι στη διάθεσή σας. 

 
                                              

                                                           Με εκτίμηση, 

                                                           Η Σχολική Σύμβουλος ΠΕ06 Δ΄ Αθήνας  

                                                           Δρ. Αλεξία Γιαννακοπούλου 

 

 


